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¿‘Alito’ hace un Fox? Llama ‘La vestida’ a Francisco Labastida 

 

Alejandro Moreno, líder nacional del PRI, volvió 

a arremeter contra el excandidato presidencial 

Francisco Labastida, quien lo acusó de tener 

lujos y de presuntamente haber sido apoyado 

por Andrés Manuel López Obrador y Enrique 

Peña Nieto para llegar a la dirigencia del 

tricolor.  

En entrevista con Azucena Uresti para Radio 

Fórmula, Alito atacó al exgobernador de 

Sinaloa por su implicación en el escándalo ‘Pemexgate’ y lo llamó “la vestida”. 

“En el 2000 se acreditó y desviaron más de mil 500 millones de pesos a la tristemente campaña del 

licenciado Francisco ‘La vestida’ Ochoa, perdón, Francisco Labastida (...) ¿Cómo crees que íbamos a 

ganar la Presidencia de la República desde ahí, con los actos de corrupción que se estaban señalando? 

Obviamente fue parte de la debacle”, mencionó 

Asimismo, Moreno Cárdenas alegó que Labastida expuso “calumnias” y “mentiras” en su contra, y 

hasta le pidió “atender bien sus facultades mentales”. 

“Lo que han señalado siempre de mi casa, del terreno, de eso (...) yo no viví ahí (...) tenía 18 años (...) 

me da risa (...) esto es parte de la estrategia y de la campaña que usan otros para atacar”, arguyó. 

Fue en 2000, como parte de los debates presidenciales de aquel año, que Francisco Labastida le 

reclamó que Vicente Fox, por los constantes ataques que había hecho en su contra durante la 

campaña, la mayoría de ellos en un tono homofóbico. 

“Me ha llamado la atención que hoy no me haya agredido Vicente Fox con los adjetivos que 

últimamente ha utilizado. En las últimas semanas me ha llamado ‘chaparro’, me ha llamado 

‘mariquita’, me ha dicho ‘la vestida’, me ha dicho ‘mandilón’, ha hecho señas obscenas en la televisión 

refiriéndose a mí”, reclamó el priista. 

El reclamo del priista incluso fue utilizado por Vicente Fox para un spot a su favor. 
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